

HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno studenta : **Tomáš BLUMENTRIT**

Vedoucí bakalářské práce: Ing. Václava Pokorná

Hodnocení vyznačte **X** v příslušném políčku

Hlediska hodnocení bakalářské práce	ÚROVEŇ			
	výborná	velmi dobrá	dobrá	nevy- hovující
Splnění rozsahu zadání	X			
Odborná úroveň práce		X		
Aplikovatelnost v praxi	X			
Využití studiem získaných znalostí	X			
Iniciativa při řešení problémů	X			
Koncepčnost v přístupu k řešení	X			
Formální uspořádání a úprava		X		
Posouzení podobnosti	X			

V případě určitého procenta podobnosti (nad 10%) se vyjádří k podobnosti vedoucí bakalářské práce ve slovním hodnocení BP

Výsledná klasifikace je dána celkovým subjektivním (nikoliv matematickým) průměrem hodnocení, uvedeného v tabulce.


Hodnocení BP doplňte krátkým slovním vyjádřením. *Hodnocení by mělo vyjadřovat iniciativu, soustavnost práce, pravidelnost konzultací a reakce studenta na připomínky vedoucího práce. Nejedná se o odborný posudek*

Navrhovaná výsledná klasifikace: (*nehodící se škrtněte*)

výborně	velmi dobře	dobře	nevyhověl
----------------	------------------------	------------------	----------------------

V Plzni dne : 14.6.2017

Pokorná
 Podpis



HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Hodnocení vedoucího práce

Pana Tomáše Blumentrita hodnotím jako výborného, aktivního studenta s vlastním názorem a zodpovědným přístupem k řešení zadaného úkolu. Společné konzultace probíhaly dle domluvy a byly vzájemnou diskuzí nad zvoleným tématem bakalářské práce. Student sám byl iniciátorem několika nápadů. Pro příklad uvádím návrh Testu z BOZP pro studenty. S ohledem na vlastní zkušenosti a poznatky z výuky vybral takové otázky, které jsou pro studenty klíčové. V případě jejich pohybu v laboratořích. Oceňuji rovněž bohatý rešeršní výběr, který je současně prezentován v seznamu použité literatury.

Práce z výše uvedených aspektů hodnotím: **výborně**

Otázka:		výborně	dobře	slabě	nedobře
Téma Vaší práce je z oblasti BOZP, cíleně zaměřené na prevenci úrazů v kovoobrábění. V současné době jsou halové laboratoře vybaveny jak staršími typy strojů, tak i moderními obráběcími centry. Je možné obecně charakterizovat rozdíl pro obsluhu strojů z pohledu pravděpodobnosti úrazu, ale rovněž výskytu zdravotních rizik. V čem spočívá výrazný rozdíl?		X			
V Plzni dne 14.6.2017		X			
		X			
		X			
			X		
		X			

V případě určitého procenta podobnosti (nad 10%) se výjádří k podobnosti vedoucí bakalářské práce ve slovním hodnocení BP. Výsledná klasifikace je dána celkovým subjektivním (několiv matematickým) průměrem hodnocení uvedeného v tabulce. Hodnocení BP doložte krátkým slovním vyjádřením. Hodnocení by mělo vyjádřit intenzitu souhlasnosti práce - pravidelnost konzultací a reakce studenta na připomínky vedoucího práce. Někdy se o odborný posudek.

Navyšovaná výsledná klasifikace: (nehodící se žánr)

výborně	dobře	slabě	nedobře
---------	-------	-------	---------

V Plzni dne: 14.6.2017
 Podpis: 